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• La evaluación del presidente Boric se mantiene estable en 38% de aprobación y un 49% de 

desaprobación.

• La evaluación del gobierno presenta el mismo comportamiento, manteniéndose la 

aprobación al gobierno en un 36% y la desaprobación en un 53%, al igual que en el mes de 

febrero.



• La percepción de la situación económica del país se mantiene estable, con un 49% de las personas 

que consideran que la situación económica actual del país es mala (2 puntos más que el mes de 

febrero), un 47% que considera que es regular y solo un 4% que considera que ésta es buena.

• Respecto a la situación económica personal, los valores de quienes consideran que su situación 

económica personal es buena (10%) y mala (36%) se mantienen estables en relación al mes de 

febrero, con un aumento de 4 puntos en quienes manifiestan que su situación económica personal es 

regular, llegando a un 55%

• Al proyectar a 12 meses, las personas perciben que su situación económica personal mejorará en un 

28% de los casos, que empeorará en un 21% (2 puntos menos que el mes anterior) y que seguirá igual 

en un 51% (2 puntos más que en febrero).

• Un 50% de la población considera que, en general, el país retrocede, un 37% manifiesta que el país se 

mantiene igual (5 puntos por sobre la medición de febrero) y un 13% considera que el país avanza (5 

puntos menos que en febrero)



• Un 74% de la población sostiene que sus ingresos actuales le permiten cubrir sus gastos básicos, 
tendencia que, con algunas variaciones menores, se ha mantenido estable durante el gobierno del 
presidente Boric

• Por otra parte, un 49% de las personas responden que sus ingresos les permiten pagar las deudas y 
solo un 16% plantea que sus ingresos le permiten ahorrar.



• Al igual que en las últimas 3 mediciones, la principal preocupación ciudadana corresponde a 
combatir la delincuencia y el narcotráfico, con un aumento de 4 puntos respecto a la medición de 
febrero.

• Le siguen como prioridades el control de la inmigración (34% de las menciones), la inflación (31% y la 
salud (23%), pese a que esta última disminuyó en 6 puntos su consideración respecto al mes anterior.



• Al preguntarle a las personas por si considerarían darle su voto a las distintas listas que se presentan 
al consejo constitucional, la distribución fue la siguiente:

• Partido Republicano: un 37% podría considerar votar por este partido, lo cual se ve exacerbado 
en la derecha, donde llega a un 72%.

• Chile Seguro (UDI – RN – Evópoli): un 38% consideraría votar por esta alianza, notándose un gran 
aumento en el sector de centro derecha (76%)

• Partido de la gente: un 41% de la población consideraría darle su voto, porcentaje que es mayor 
en los segmentos que no se identifican con la izquierda ni la derecha y que, a su vez, componen 
el grueso de la población. 

• Todo por Chile (PPD – DC – Partido Radical): un 35% de la población consideraría votar por este 
conglomerado, porcentaje que es mayor en el centro (55%) y la centro izquierda (51%)

• Unidad para Chile (PS – FA – PC): un 33% votaría por este conglomerado, pero se observa que el 
gran grupo de votantes se encuentra en la centro izquierda y la izquierda (83% y 82%, 
respectivamente).



• Al consultar a las personas por cómo calificarían el grado de violencia en el país en una escala de 
0 a 10 (donde 0 significa “nula violencia” y 10 “extrema violencia”, un 58% considera que nos 
encontramos en una situación de alta o extrema violencia y un 32% considera que vivimos 
bastante violencia. Al sumar estas 2 categorías, corresponden al 90% de la población, quienes 
consideran que el grado de violencia sería bastante, alto o extremo. 

• Respecto a los tipos de violencia que más preocupan a la ciudadanía, la delincuencia  y la 
seguridad ciudadana ocupa primer lugar con un 56%, seguida por la preocupación por la 
violencia asociada al narcotráfico que llega a un 43%. 





Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su 
gobierno? (PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé” Marzo 
2023



Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)

* No se muestra % de “no sé” Marzo
2023





Respecto de la situación económica actual del país, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Marzo 
2023



Respecto a tu situación económica personal, dirías que ésta es… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Marzo 
2023



En los próximos 12 meses piensas que tu situación económica personal… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Marzo 
2023



Consideras que en general el país… (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Marzo 
2023



PERCEPCIÓN INGRESOS



¿Dirías que actualmente tus ingresos…? (PREGUNTA CERRADA, RESPUESTA ÚNICA)

Marzo 
2023



URGENCIAS CIUDADANAS



Desigualdad de
ingresos y

oportunidades

La nueva Constitución Sequía, escasez de
agua

Trabajo:protección de
los derechos de los
trabajadores tanto

formales como
informales

Contaminación, zonas
de sacrificio, impacto

de proyectos
industriales en

ecosistemas

Conflicto en la
Araucanía

Descentralización, dar
recursos y autonomía
reales a las regiones

Igualdad de
género:combatir la
discriminación a las

mujeres y a las
minorías sexuales

(LGBTQI)

Mejorar el transporte
público

PRINCIPALES PREOCUPACIONES
De los siguientes temas, ¿cuáles te parecen más importantes o prioritarios? Puedes elegir hasta 3. (PREGUNTA CERRADA)

Combatir la
delincuencia y el

narcotráfico

Controlar la
inmigración, parar la

inmigración ilegal

Inflación: alza de
precios y aumento
del costo de la vida

Salud: asegurar el
acceso universal a
salud de calidad

Mejorar los sueldos,
elevar el sueldo

mínimo

Economía:
reactivación y

creación de
empleos

Previsión: asegurar
una pensión digna a

todos los chilenos

Educación: para
asegurar el acceso

universal a
educación de

calidad

Combatir la
corrupción y la

colusión

Acceso a la vivienda

Marzo 
2023



DISPOSICIÓN DE VOTO POR LISTA



DISPOSICIÓN DE VOTO – Partido Republicano de Chile
¿Cuál es tu disposición hacia las siguientes listas al Consejo Constitucional? (PREGUNTA CERRADA)

% Consideraría darle mi voto

37 

1 
4 

27 

60 

72 

38 

Total Izq (1) Centro izquierda (2) Centro (3) Centro derecha (4) Derecha (5) Ninguno

Marzo 
2023

6% 12% 18% 11% 14% 40%

* No se muestra % de “No le daría mi voto en ningún caso”



DISPOSICIÓN DE VOTO – Chile Seguro (UDI – RN – Evópoli)
¿Cuál es tu disposición hacia las siguientes listas al Consejo Constitucional? (PREGUNTA CERRADA)

% Consideraría darle mi voto

38 

4 

13 

39 

76 

67 

29 

Total Izq (1) Centro izquierda (2) Centro (3) Centro derecha (4) Derecha (5) Ninguno

Marzo 
2023

6% 12% 18% 11% 14% 40%

* No se muestra % de “No le daría mi voto en ningún caso”



DISPOSICIÓN DE VOTO – Partido de la Gente
¿Cuál es tu disposición hacia las siguientes listas al Consejo Constitucional? (PREGUNTA CERRADA)

% Consideraría darle mi voto

41 

26 

42 
48 

36 
31 

45 

Total Izq (1) Centro izquierda (2) Centro (3) Centro derecha (4) Derecha (5) Ninguno

Marzo 
2023

6% 12% 18% 11% 14% 40%

* No se muestra % de “No le daría mi voto en ningún caso”



DISPOSICIÓN DE VOTO – Todo por Chile (PPD – DC – Radical)
¿Cuál es tu disposición hacia las siguientes listas al Consejo Constitucional? (PREGUNTA CERRADA)

% Consideraría darle mi voto

35 34 

51 
55 

27 
21 

27 

Total Izq (1) Centro izquierda (2) Centro (3) Centro derecha (4) Derecha (5) Ninguno

Marzo 
2023

6% 12% 18% 11% 14% 40%

* No se muestra % de “No le daría mi voto en ningún caso”



DISPOSICIÓN DE VOTO – Unidad para Chile (PS – FA – PC)
¿Cuál es tu disposición hacia las siguientes listas al Consejo Constitucional? (PREGUNTA CERRADA)

% Consideraría darle mi voto

33 

83 82 

35 

8 11 

27 

Total Izq (1) Centro izquierda (2) Centro (3) Centro derecha (4) Derecha (5) Ninguno

Marzo 
2023

6% 12% 18% 11% 14% 40%

* No se muestra % de “No le daría mi voto en ningún caso”



PERCEPCIÓN DE VIOLENCIA



PERCEPCIÓN DE VIOLENCIA EN EL PAÍS
En una escala de 0 a 10, donde 0 significa “nula violencia” y 10 significa “extrema violencia”, ¿cómo calificarías el grado de violencia que 
vive el país hoy en día?

1 4 5 32 58

Marzo 
2023



TEMOR SEGÚN TIPOS DE VIOLENCIA
El siguiente listado resume una serie de formas en cómo se manifiesta la violencia en Chile, en tu opinión, escoge en orden, ¿Cuáles 

son los tres que más temor te producen?
% Total menciones

56
43 40

24 19 19

Delincuencia y seguridad
ciudadana (robos, asaltos,
lanzazos, portonazos, etc.)

Violencia asociada al narcotráfico 
(balaceras en poblaciones, ajuste 

de cuentas entre traficantes, 
“narcovelorios”)

Crimen organizado (trata de
personas, secuestros, sicariato,

porte ilegal de armas)

Violencia de género (femicidio,
violencia intrafamiliar, acoso

callejero, abuso sexual, violación)

Violencia política urbana
(barricadas, enfrentamientos con

la policía, saqueos, desmanes)

Ataques terroristas en la
Araucanía (quemas de fundos,

quemas de camiones, etc.)

Marzo 
2023

19 17 15 13 13 11 11

Convivencia escolar (bullying,
acoso, peleas entre escolares)

Violencia policial (abusos
contra manifestantes, uso

excesivo de la fuerza,
detenciones ilegales)

Autodefensa ciudadana (uso
de armas por parte de la

ciudadanía en defensa de sus
propios intereses,

linchamientos públ

Enfrentamientos entre civiles
(riñas callejeras,

enfrentamientos entre
comerciantes,

enfrentamientos entre
barras)

Violencia hacia las
diversidades sexuales

(homofobia, transfobia, etc.)

Ataques a población
migrante (dichos

discriminatorios, ataques a
campamentos,

linchamientos a migrantes)

Violencia contra autoridades
políticas (funas en espacios

públicos, ataques físicos,
piedrazos)
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